
 

 

 ATA DA 316ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO 
PROFISSIONAL DO CRCPR – 18/04/2024 

Às quinze horas e vinte minutos, do dia dezoito de abril de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se 
presencialmente na sede do CRCPR, sito a Rua XV de Novembro, 2987 – Curitiba – PR, a 
CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL DO CRCPR, sob a coordenação do Vice-
Presidente, Contador LAUDELINO JOCHEM e os membros da câmara, Contador CESAR 
ALBERTO PONTE DURA, Contadora GISELE MARTINS MACHIOSKI, Contador RAFAEL 
BENJAMIM CARGNIN FILHO e o funcionário do CRCPR DIRCEU ZONATTO. AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA: Não houve. ORDEM DO DIA: O senhor Vice-Presidente da Câmara de 
Desenvolvimento Profissional, Conselheiro LAUDELINO JOCHEM, iniciou a reunião desejando 
boas vindas ao membros desta Câmara, na sequência colocou em votação e aprovação a Ata 
nº 79ª da Comissão de Educação Profissional Continuada – CEPC/CRCPR, realizada na data 
de hoje, informou ainda que foi distribuído eletronicamente no sistema SEI, o Processo nº 
9079623110000645.000004/2024-48, referente ao pedido de participação de ex-presidente e 
integrante do Conselho Consultivo no 21º CONGRESSO BRASILEIRO DE 
CONTABILIDADE, que será realizado no período de 08 a 11 de setembro de 2024, na 
cidade de Balneário Camboriú – SC e Processo SEI nº 9079623110000645.000011/2024-
40,    que trata da realização do evento “IMERSÃO EM NORMAS CONTÁBEIS E 
SUSTENTABILIDADE – ESG” na cidade de Cascavel – PR, os quais foram avaliados e 
julgados procedentes naquele sistema. Na sequência  o V.P. Laudelino Jochem,  informou que 

o CRCPR, cumprindo com a missão institucional de promover a Educação Profissional 

Continuada aos profissionais da contabilidade do Estado do Paraná, promoverá através 

da Câmara de Desenvolvimento Profissional um programa denominado “Escola de 

Formação de Lideranças 2.0”. No ano de 2023, foi realizado o programa em parceria 

com a Pontifícia Universidade Católica do Paraná. Na ocasião a equipe do setor de 

Desenvolvimento Profissional deste Conselho percebeu a grande necessidade de 

continuar a tratativa do tema, mas sob uma ótica otimizada com diversos pontos de 

melhoria. Nesta versão “2.0” serão tratados os temas mais relevantes voltados ao 

trabalho de gestão dentro o universo contábil sob uma ótica objetiva e com aplicabilidade 

prática. Objetivando a evolução da gestão no universo contábil, o programa tratará 

oportunidade de aperfeiçoamento intelectual visando aprimoramento nos processos de 

gestão conforme as situações do cotidiano das equipes que atuam na área. 

Apresentação dos principais cenários de crise e sua transformação num contexto de 

oportunidades na liderança e nos negócios, no formato de palestras alicerçadas com 

recursos didáticos de slides e apostila. O programa será gravado e editado para posterior 

estreia programada. Nesse sentido buscamos propostas e obtivemos o retorno da 

Universidade Paranaense UNIPAR para o programa  Business School InAction, que 

apresentou proposta com o intuito didático per capta,  com um valor expressivo a qual 

deixaremos para estudos futuros,  e, de três palestrantes de renome e notória 

capacidade técnica e com valores razoáveis,  que são eles: Francisney Liberato – 

Tema: Inteligência Emocional: A Fórmula do Poder, Gabriela Comper- Tema: O que é 

Segurança Psicológica de times e como ela pode contribuir para a gestão de 

relacionamentos no trabalho?, e Rafael Medeiros – Tema: Gestão do Tempo para 

Contadores Ocupados. Temas estes que serão realizados em 18 horas de treinamento 

e o consequente oferecimento de 18 pontos no programa EPC. Finalmente, questiona 

aos seus pares, se a proposta for aceita por todos os membros desta Câmara, daremos 

 



 

 

prosseguimento de abertura de Processo no Sistema SEI, e consequente contratação. 
INTERESSE GERAL, O Vice-Presidente, agradeceu a todos os presentes e em especial ao 
CRCPR pela oportunidade em poder contar com a colaboração de seus colegas nos trabalhos 
realizados.  Nada mais havendo e a tratar, o V.P. declarou encerrada a reunião quando eram 
quinze horas e quarenta e cinco minutos. A presente ata depois de lida e aprovada será 
assinada eletronicamente por todos 

 

 LAUDELINO JOCHEM                              GISELE MARTINS MACHIOSKI  

Vice- presidente                                                     Membro 

 
 

 

 

CESAR ALBERTO PONTE DURA        RAFAEL BENJAMIM CARGNIN FILHO 

                    Membro                                                            Membro 

 

DIRCEU ZONATTO 

Gerente de Des. Profissional 


